



Федеральная служба
по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
«ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»
(ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области»)

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области в Городецком, Ковернинском, Балахнинском, Варнавинском, Воскресенском, Краснобаковском, Тоншаевском, Тонкинском, Шарангском, Ветлужском, Уренском районах, в городских округах Семеновский, Сокольский, город Шахунья, город Чкаловск»

Аттестат аккредитации Органа инспекции RA.RU.710007
ул. Доватора, д.9, г.Городец, Нижегородская область, 606502
телефон: (8 831 61) 9-15-82; факс: (8 831 61) 9-15-82
E-mail: goregsen@yandex.ru <http://www.52.rosпотребнадзор.ru>
ОКПО 01923244 ОГРН 1055248048866 ИНН 5262136833 КПП 524802001

АКТ
САНИТАРНО - ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ
№ _____ от « ____ » 20 г.

Дата проведения обследования 07 апреля 2023 года

На основании Заявки МБОУ Восходовская ОШ.

(обращения (заявления), наименование юридического лица, фамилия, имя (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя)

вх. № 03-1086/с от « 03 » апреля 2023г.

Мною (нами), помощником врача эпидемиолога Крюковой М.А.
(должность, фамилия, имя, отчество должностного лица, проводивших обследование)

В результате проведенного обследования установлено:

Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Солнышко» будет организован на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Восходовская основная школа (МБОУ Восходовская ОШ).

Планируются смены: летняя смена с 01.06.2023г. по 22.06.2023г., осенняя смена с 30.10.2023г. по 05.11.2013г., весенняя смена на период весенних каникул 2024 года.

Планируемая наполняемость смен: летняя, осенняя, весенняя смены – 15 человек.

Возрастной состав детей: дети от 7 до 10 лет, – 15 человек

Режим работы лагеря: с 08-30 до 14-30 без организацией дневного сна и 2-разовым питанием (завтрак, обед).

Территория учреждения оборудована наружным электрическим освещением, по периметру ограждена забором. Имеется оборудованная спортивно-игровая площадка для проведения физкультурно-оздоровительных мероприятий, для ежедневных прогулок и проведения спортивных мероприятий планируется использование спортивной площадки школы.

Для сбора отходов используется мусорный контейнер с крышкой - 1 шт., размещен на площадке с водонепроницаемым твердым покрытием, расположенной на выезде с территории школы.

Школа занимает часть 2-х этажного здания. Вход в школу изолированный. Для оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей планируется использование следующих помещений: на 1-м этаже - столовая, спортивный зал площадью с раздевалками для девочек и мальчиков, гардероб, медицинский кабинет, туалет для персонала; на 2-м этаже - 2 кабинета для проведения кружковых занятий и игр, комната для хранения и обработки уборочного инвентаря и приготовления дез. растворов, туалет для мальчиков и девочек, помещение для просушивания одежды и обуви.

Гардероб оборудован вешалками для верхней одежды и полочками для обуви в достаточном количестве. В отдельном помещении на первом этаже созданы условия для просушивания одежды и обуви.

Туалеты раздельные для мальчиков, девочек и персонала. Количество туалетов 3 шт.

Расположены:

В туалете для девочек 2-ой этаж: унитазы – 1 шт., раковина для мытья рук - 1 шт.

В туалете для мальчиков 2-ой этаж: унитазы - 1 шт., раковины для мытья рук - 1 шт.

Отдельный туалет персонала на первом этаже оборудован: унитаз - 1шт, раковина -1 шт.

Туалеты оснащены сидениями на унитаз, мусорными ведрами, держателями для туалетной бумаги. Умывальные раковины обеспечены мылом, бумажными полотенцами, ведрами для сбора мусора. Санитарно-техническое оборудование исправно, без дефектов.

Внутренняя отделка помещений учреждения: полы без дефектов и повреждений, выполнены из материалов, допускающих влажную уборку и дезинфекцию (на кухне, в туалетах, в раздевалке – плитка, в спортивном зале – деревянные покрашенные полы, в остальных помещениях - линолеум). Стены и потолки без дефектов и повреждений, следов протеканий и признаков поражения грибком, имеют отделку, допускающую влажную обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств (панели – масляная краска, остальная часть стены - водоэмульсионная краска. Потолки - водоэмульсионная краска).

Для временной изоляции заболевшего планируется использования мед. кабинета, расположенного на первом этаже здания.

Для дезинфекции воздушной среды помещений пребывания детей имеются приборы по обеззараживанию воздуха - 2 передвижных светильника-облучателя марки «ОБРН01».

Питание детей будет осуществляться в столовой МБОУ Восходовская ОШ по адресу: 606780, Российская Федерация, Нижегородская область, Варнавинский округ, п. Восход, ул. Центральная, д.13. Обеденный зал на 24 посадочных места. Перед обеденным залом установлено умывальных раковин – 1 шт.. имеется мыло, дозаторы с кожным антисептиком, бумажные полотенца, электрополотенце.

Доставка продуктов осуществляется централизованно по договорам с поставщиками.

Производственные помещения пищеблока оборудованы всем необходимым технологическим оборудованием и инвентарем.

Технологические процессы организованы с соблюдением принципа поточности/ поточность соблюдается: загрузка продуктов производится через специально выделенный ход, со склада продукты поступают в горячий цех.

Все технологическое и холодильное оборудование исправно, имеется в достаточном количестве: бытовые холодильники с отдельными морозилками – 2 шт., электроплита 4 конфорки с духовкой – 1 шт., разделочные столы – 2 шт., электромясорубка – 1 шт.

Питьевой режим будет организован с использованием бутилированной воды предусмотрен запас стеклянных стаканов, два подноса для чистой и использованной посуды.

Холодное водоснабжение и канализация – централизованные.

Горячее водоснабжение – от электроводонагревателей (пищеблок, туалеты, помещение для обработки инвентаря и приготовления дез. растворов).

Отопление – от собственной котельной на твердом топливе.

Нагревательные приборы имеют покрытие, позволяющее проведение влажной уборки и дезинфекции поверхностей.

В помещениях, предназначенных для пребывания детей, предусмотрены термометры для контроля температуры воздуха.

Освещение совмещенное (естественное и искусственное). Естественное боковое одностороннее освещение осуществляется через оконные проёмы. Общее равномерное искусственное освещение выполнено светильниками с люминесцентными или светодиодными лампами. При обследовании все светильники в рабочем состоянии.

Вентиляция - естественная приточно-вытяжная, осуществляется через оконные, дверные проемы и вентиляционные каналы, механическая приточно-вытяжная на пищеблоке.

При обследовании в помещениях не обнаружено следов присутствия грызунов и насекомых.

Медицинские книжки с отметками о прохождении медицинского осмотра, гигиенической аттестации, сведениями о прививках имеются у всех сотрудников.

Для приготовления дезинфекционных растворов, хранения и обработки уборочного инвентаря на первом этаже предусмотрено помещение, оборудованное раковиной для мытья инвентаря с подводкой горячей и холодной воды, столом и шкафом. Доступ для детей в данное помещение исключен.

Уборочный инвентарь промаркирован в зависимости от назначения помещений, имеется в достаточном количестве. Хранение инвентаря организовано в отдельно выделенном помещении на первом этаже

Инвентарь для уборки туалетов имеет иную маркировку и хранится отдельно от другого инвентаря. Для проведения уборок помещений имеется достаточный запас моющих и дезинфицирующих средств. В качестве дезинфицирующих средств используются: «Ника хлор». Дезинфицирующие средства хранятся в упаковке производителя, растворы готовятся в соответствии с инструкцией перед непосредственным их применением.

В целях профилактики распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) обеспечены условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в организацию, в санитарных узлах, предусмотрен запас средств индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовые маски), перчаток, кожных антисептиков и средств личной гигиены.

Для проведения термометрии имеется бесконтактный термометр.

Санитарно-техническое состояние образовательного учреждения удовлетворительное.

Обследование проводилось в моем (нашем) присутствии:

Начальник РОУ «Соликамск»
(должность уполномоченного лица (лиц), в присутствии которых проводилось обследование)

Смир
(подпись)

Смирко Р. Н.
(фамилия, имя, отчество)

(должность уполномоченного лица (лиц), в присутствии которых проводилось обследование)

(подпись)

(фамилия, имя, отчество)

С актом обследования ознакомлен:

Директор школы
(руководитель (должностное лицо, уполномоченное руководителем) юридического лица или индивидуальный предприниматель)

Гриц
(подпись)

Руденягина ЕА
(фамилия, имя, отчество)

Помощник врача эпидемиолога
(должностное лицо, проводившее обследование)

Гриц
(подпись)

Крюкова М.А.
(фамилия, имя, отчество)

Для оформления акта учреждением предоставлен компьютер